ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – ЛОЗНИЦА, ОБЛАСТ РАЗГРАД


ПРОТОКОЛ

№ 70/ 13.03.2019г.

Днес, 13.03.2019 г., се проведе заседание на Общинската избирателна комисия –Лозница в състав:
      Председател: Румяна Георгиева Костадинова

     Зам. Председател: Ботьо Иванов Ботев


      Секретар:   инж. Галя  Димитрова Илиева


        Членове: Туркие Ахмедова Кунгьова




     Румяна Гешева Владимирова




    Сюлбие Ибрахимова Ибрахимова




    Росица Нанева Нешева 




    Георги Христов Минков




    Росица Димитрова Капралова




    Етем Бейхан Етем

назначена с Решение № 1888-МИ/НР от 4.09.2015 г.,  Решение № 3325-ПВР/МИ от 26 юли 2016 г. и Решение № 5018-МИ/НР от 11.04.2018 г. на ЦИК проведе заседание с начален час 17.45 ч.

 при следния дневен ред :

            1. Предсрочно прекратяване  пълномощията на кмет на кметство  с.Бели Лом,  община Лозница, област Разград
Председателят на комисията откри заседанието и провери за присъствието на членовете, като установи, че присъстват всички членове на комисията и същата има кворум за вземане на решение.

      По точка 1 от дневния ред председателят докладва, че е депозирано писмо от председателя на ОбС  г-н Ибрахим Ахмедов, с което информира ОИК че е входирано заявление № 1296/12.03.2019 г. от г-жа Мейнур Шевкед Али-кмет на кметство с. Бели Лом, ЕГН:***, за предсрочно прекратяване на пълномощията, т.е. подаване на оставка. Г-жа Али е избрана за кмет  на кметство с. Бели Лом от квотата на ПП Движение за права и свободи-ДПС, удостоверение №282/26.10.2015г., с решение № 90.1/26.10.2015 на ОИК-Лозница и клетвен лист от 03.11.2015 г. за встъпване в длъжност.Заявлението е подадено по реда на чл.42, ал.1, т.1 от ЗМСМА. Към заявлението е приложена епикриза и копия от  пет броя болнични листове. 
В депозираното заявление г-жа Али изтъква независещи от нея здравословни причини за  невъзможността да изпълнява  задълженията си като кмет на кметство с.Бели Лом. От приложените медицински документи е видно, че лицето е с установена диагноза и придружаващи заболявания от юни 2018 година, по причина на което г-жа Али е ползвала спорадично отпуск поради временна нетрудоспособност. Обстоятелства за предсрочно прекратяване на пълномощията  на кмета на кметство с.Бели Лом г-жа Мейнур Али са налице по смисъла на чл.42, ал.1, т.1 от ЗМСМА, т.е.  подадена оставка. 
В алинея 6 от същия член на ЗМСМА е указано, че когато пълномощията на кмет са прекратени предсрочно, общинският съвет избира временно изпълняващ длъжността кмет за срок до полагане на клетва от новоизбрания кмет. 

Предвид изложеното, на основание чл.87, ал.1, т.1 и т.30 от ИК, чл.42, ал.4 от ЗМСМА, във връзка с чл. 42, ал. 1, т. 1 от ЗМСМА,  т.3.2 от Решение № 2901-МИ/05.11.2015 г. на ЦИК 

 Поименно гласуване:

 Румяна Георгиева Костадинова – „за”
 Ботьо Иванов Ботев – „за”

 инж. Галя  Димитрова Илиева –  „за”
 Туркие Ахмедова Кунгьова- „за”

 Румяна Гешева Владимирова- „за”

 Сюлбие Ибрахимова Ибрахимова- „за”

 Росица Нанева Нешева- „за”

 Георги Христов Минков- „за”

 Росица Димитрова Капралова- „за”

 Етем Бейхан Етем – „за”
с 10 гласа „За“,  0 гласа „Против” , ОИК-Лозница прие:
Решение №163 Предсрочно прекратява пълномощията на кмета на кметство с.Бели Лом, община Лозница г-жа Мейнур Шевкед Али, ЕГН:***, с постоянен адрес: област Разград, община Лозница, с.Бели Лом, издигната от ПП Движение  за права и свободи – ДПС, обявена за избран кмет с Решение № 90.1от 26.10.2015г. след произвеждането на изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015г. 

Анулира издаденото на г-жа Мейнур Шевкед Али, ЕГН:*** удостоверение за избран за кмет на кметство с.Бели Лом, община Лозница.
Предвид факта, че до края на мандата остава по-малко от една година, на територията на същото кметство не следва да се произвеждат частични избори за кмет. Когато пълномощията на кмет са прекратени предсрочно, общинският съвет избира временно изпълняващ длъжността кмет за срок до полагане на клетва от новоизбрания кмет

           Решението на ОИК-Лозница подлежи на оспорване пред Административен съд – Разград, в 7-дневен срок от обявяването му, на основание чл.42, ал.5 от ЗМСМА, по реда на чл.459 от Изборният кодекс.

           Съгласно разпоредбата на чл.42, ал.5, изр. последно от ЗМСМА, препис от настоящото решение да се изпрати на Централната избирателна комисия и на Председателя на Общински съвет-Лозница в тридневен срок от влизането му в сила.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
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PAGE  
2

